

З А Я В А

колективу наукових працівників Інституту олійних культур Національної академії аграрних наук України щодо звернення Президії Національної академії аграрних наук України до Президента України про захист честі та гідності науковців

Звернення Президії Національної академії аграрних наук України до Президента України про захист честі та гідності науковців, яке схвалено Президією НААН 19 травня 2021 року, колектив наукових працівників Інституту олійних культур одногослосно підтримує.

Ми сподіваємося, що тиск правоохоронних органів та заангажованих засобів масової інформації і громадських організацій на Національну академію аграрних наук не призведуть до зупинки її ефективної роботи. Президія НААН у складних умовах виконує свої функціональні обов'язки, а особисто президент Академії, Гадзало Ярослав Михайлович, відстоює державницьку позицію, захищаючи надбання аграрної науки та інтереси науковців.

За підтримки Президії НААН Інститут успішно справляється з поставленими задачами: організовує та проводить наукові дослідження за фундаментальними та прикладними завданнями ПНД НААН, фінансування яких на 60 % забезпечує спеціальний фонд установи; здійснює господарську діяльність; забезпечує діяльність аспірантури; має налагоджені міжнародні зв'язки з інституціями Польщі, Молдови, Білорусії, Сербії, Португалії, Франції та ін.; веде пропаганду власних досягнень та досвіду; випускає в світ видавничу продукцію; надає пропозиції урядовим структурам щодо прискорення науково-технічного прогресу в галузі.

Результатом багаторічної роботи науковців є створені та внесені до Державного реєстру сортів рослин, придатних для поширення в Україні 98 сортів, гібридів та 61 батьківський компонент олійних культур; підтримується 23 патенти на винаходи (корисні моделі); сформовано генетичний банк з 16 олійних культур, який налічує більше 3000 зразків, ґрунтуючись на досягненнях генетики, біотехнології, біохімії, розроблено методи прискорення селекційного процесу та одержання принципово нового селекційного матеріалу; розроблено та удосконалено зональні технології вирощування сучасних сортів та гібридів олійних культур; організовано систему первинного та промислового насінництва; розроблено та удосконалено технічні засоби та машини для розділення, очищення і безвідходної переробки насінневого матеріалу олійних культур.

Виявляємо повну підтримку зверненню Президії Національної академії аграрних наук України до вчених, працівників наукових установ і державних підприємств Академії та громадськості щодо вчиненого беззаконня. Як і раніше, прикладемо всі зусилля для розвитку аграрної науки.